

15 ноября 2017 г. на историко-географическом факультете прошел исторический квест «Гражданская война».

Квест был частью мероприятий, проведенных в рамках «Недели науки» в ЧГУ им. И.Н. Ульянова. Квест состоял из пяти станций, одна из которых была полностью посвящена Василию Ивановичу Чапаеву. В игре приняли участие 5 команд, сформированные из студентов факультета. Лучшими оказались представители группы

ИГФ-11-17

под названием «Тимур и его команда», вторую строчку пьедестала разделили представители групп

ИГФ-41-17

«Красные» и

ИГФ-21-17

«Географы». Третье место заслужила группа

ИГФ-61-17

«Прикладники».

